

《肩上蝶》内讧加剧,片方放狠话:

大不了跟张之亮一起死

本报讯(记者 倪自放) 之前因为电影片长引发内讧的电影《肩上蝶》片方和导演,7月3日再起纠纷:电影宣传方宣布,因为《肩上蝶》主创档期无法配合,该片将暂停所有宣传活动。而该片导演张之亮则在微博上表示,自己并没有接到片方要其参与宣传的通知。

由张之亮执导,陈坤、梁咏琪、桂纶镁、江一燕主演的《肩上蝶》是一部纯美爱情电影,在之前的上海电影节上,该片片方曾与导演张之亮因为片长剪辑问题产生纠纷,片方、发行方建议该片剪辑到90分钟发行,因为这样可以多放映一些场次,对票房有利;而导演张之亮坚持120分钟版本。张之亮因此拒绝出席该片作为上海电影节参赛片的发布会。最后片方向导演张之亮妥协,同意发行120分钟版本,但该片发行方代表高军表示,《肩上蝶》发行120分钟版本将面临巨大的成本回收压力。

7月3日,记者收到《肩上蝶》宣传方的通知,“我们谨代表《肩上蝶》制片

方很遗憾地通知您:因为影片《肩上蝶》主创档期无法配合的缘故,原定于近期举行的北京首映礼、观影会、各地影迷见面会等影片全国宣传活动将被迫全部暂停。但是我们在7月8日全国上映的日期不变,片方经过再三的斟酌,最终决定尊重艺术、尊重张之亮导演,届时将上映120分钟版本的影片。”

记者获悉,《肩上蝶》片方不得不暂停该片宣传的主要原因,是以张之亮为首的主创人员拒绝参与该片的宣传活动,“片方现在是破罐子破摔,彻底跟张之亮不配合,片方更放出狠话:‘我就当七千万打了水漂(该片投资七千万元人民币)。把这事做完了。大不了跟张之亮一起死吧。’”

对于“拒绝出席宣传活动”一说,《肩上蝶》导演张之亮也有自己的说法,张之亮7月2日在自己的微博上说:“自上海回京后,一直等候宣传方面的安排,可是毫无音讯,也许发行人都为公映的事而忙碌吧。这些日子,我只能尽力安排些个人

访谈,现在余下一周时间便要正式公映,再不知道能为《肩上蝶》出什么力了。”

对于目前的僵持局面,《肩上蝶》其他主创表达了自己的看法。主演陈坤在微博上说,“这部导演与主创两年心血之作经过艰难的斗争才能与各位见面,其中甘苦唯导演最知,拍电影不易,后期制作《肩上蝶》更不易,导演请别放弃。”桂纶镁也说,“导演,我们都在,你不孤单。”



导演张之亮



《肩上蝶》海报

德云社演相声史遇风浪
郭德纲软硬兼施救场

本报讯 2日,郭德纲携德云社在北展剧场玩新花样,用话剧和相声混搭方式,为观众演绎从清朝、民国到新中国成立后各种风格的相声。可能“纲丝”还不习惯这种创新,演出中途频频有观众大喊“下去!要听相声!”表示抗议。郭德纲出来解围,“我知道只是

少数在起哄,大部分都喜欢听相声,接下来你们想听谁的,我就让谁说。你们都别走啊!”对于有观众不耐烦的情况,郭德纲解释自己只是想趁德云社成立十五周年时,用舞台剧的形式演绎相声发展史。“希望大家多点耐心了解相声这行当。” (新京)

邓建国婚宴被指作秀
妻子不满20岁未领证

本报讯 52岁的“影视大鳄”邓建国2日在广州与“90后”靓妹黄梓琪举行婚礼。黄梓琪之前是邓建国的干女儿。据邓建国之前对媒体透露:女方还未到法定结婚年龄,先摆酒席,等满20岁,再领证,婚宴大摆95桌。

邓建国曾经有过一次婚姻,如何和现任妻子认识的呢?邓建国说:“她家里非常穷,当时在广东一边学习一边在餐馆里打工。我认识了她,觉得她很勤快,很温和,性格很好。”邓建国对方做干女儿。“我支持她继续读师范,读中专,我每年给她学费,生活费,就这样相处了很多年。”直到2008年,黄梓琪毕业了,搬去邓建国的“白

宫”长住,两人日久生情,干爹成老公。

邓建国向媒体透露对方看中自己性格好,心态年轻:“她19岁,其实我更‘年轻’!她曾跟我说,我这个人性格好,心态年轻,能吃苦,男人有这三样东西,就够了。”但促使二人结婚的根本原因,是邓建国老来得子,“已经两个多月了。”

最终,邓建国把一场婚礼弄成了一个“商业秀”:新开网站的剪彩仪式,电视剧《公主出山》宣布开机。侯耀华称:“很吃惊,很想看看这么勇敢的新娘,跳进火坑,她挽救了邓建国。”李丽珍、汤镇业、关礼杰等明星到场祝贺。 (华西)

张柏芝《河东狮吼2》
造型照曝光面带微笑

本报讯 张柏芝2日晚在宁波象山与亚洲造型大师张叔平一起为《河东狮吼2》定妆,她全程面带微笑,未受婚变传闻影响。

7月1日晚,作为影片的灵魂人物——女主角张柏芝抵达宁波,引起传媒围堵,她2日凌晨才从宁波到达象山,中午12点左右准时出现在了化妆间与张叔平一起为影片定妆。

据悉,张柏芝在片中将会有33套造型服装,定妆当天化妆间温度近40℃高温,张柏芝一口气试了20多套戏装,汗如雨下,但是一直面带微笑,没有一句怨言,十分配合,让整个定妆工作进行得非常顺利。

谈及当天张柏芝的状态,张叔平表示,“张柏芝状

态非常好,我之前还有担心,怕服装不合适,但是见到柏芝后,我的担心完全没有了,因为她现在很瘦,所以戏服穿得刚好合适,显得非常精神,非常漂亮。”

定妆现场还出现了一段小插曲,当摄影师询问张叔平和张柏芝要不要合影时,从来不和演员合影的张叔平被张柏芝当天的敬业表现所感动,很爽快地说:“好啊!”同时张叔平也表示:“柏芝是一个很坚强的女孩子,我们都会支持你。”

据了解,3日上午,《河东狮吼2》的拜神开机仪式在象山影视基地举行,藏传佛教活佛将亲临主持拜神仪式,影片所有主创将悉数亮相,一起祈祷影片拍摄顺利,票房大卖。 (新娱)



琴童表现优秀,临时增加4个名额

10位琴童与克莱德曼同台演出

本报讯(记者 师文静) 由本报主办的理查德·克莱德曼济南钢琴音乐会将于9日晚在山东会堂举行,克莱德曼与琴童同台演出是音乐会的重要环节。经过20多天的报名参赛,琴童选拔2日落下帷幕,最终敲定10名琴童与克莱德曼同台演奏。

2日下午,省城迎来大暴雨,但是这阻挡不了琴童们的参赛积极性。中午12时,柏斯琴行选拔赛大厅里已经挤满了前来参赛的琴童和家长,主办方正按照程

序组织现场琴童参赛表演。不少带孩子来参赛的家长表示,他们非常重视此次选拔赛,而且做了充分的准备。能够与大师同台,这样的机会并不多,为了孩子的心愿也得抓住这次机会。即使下大雨琴童们也没有任何退缩的表现,大家都穿戴整齐准备上场。

根据比赛安排,每个小孩按编号顺序上台,先进行简单的自我介绍,然后演奏自己准备的曲目。参赛的琴童既有从德州、济宁等地过来的小朋友,

更有一位在洛杉矶长大的山东籍小朋友,他上台自我介绍是用的一口流利的英语。小朋友表示,他们有一个共同的愿望,就是与“钢琴王子”同台竞技。琴艺展示阶段,琴童们都认真展示,而有的小朋友因为紧张,频频出错,急得小脸通红。比赛现场不断响起的《梦中婚礼》《水边的阿狄丽娜》等经典名曲让听众有一种陶醉的在克莱德曼音乐会现场的感觉。

比赛历时4个多小时,最艰难的当数评委老师了。

由于琴童们表现太优秀,评委们与主办方商议临时增加琴童名额,由6位增加到10位。柏斯琴行也增加支持的钢琴数量。最终郝若彤、虞萌、宋明泽、赵若辛、周瀚林、宋名浩、王逸初、许宇恒、明睿、刘巍妍10位琴童胜出获得9日晚在山东会堂与理查德·克莱德曼同台演出曲目的机会。主办方透露,这10名琴童还将获得由克莱德曼亲手签名的纪念证书。

订票电话:0531-66686633,66688833

承诺期限已过
百度仍提供盗版音乐链接

本报讯(记者 师文静) 6月8日百度曾宣布将于6月底全部删除其提供搜索的盗版音乐链接,但是3日百度仍提供非正版音乐链接,此前被认为对中国互联网业和唱片业的“删除”承诺恐怕又要泡汤。

百度是在中国首个行业协调组织“网络音乐行业发展联盟”的成立会议上宣布删除盗版音乐链接决定的,这个“联盟”的成员覆盖了数十家网络音乐运营商、网络音乐内容提供商和网络企业,百度是其中一员。

虽然经过此前的努力,百度MP3已经提供了为数不少的带有正版标识的音乐链接,但是3日记者在百度MP3上仍搜索到很多非正版音乐链接。

此前百度曾表示在删除盗版音乐链接的同时发展自己的正版音乐平台ting!但是有版权争议的MP3业务不会关闭。百度曾表示,目前百度ting库存歌曲已经达到50万首,计划进一步扩充到百万首级别,歌曲主要由百度购买版权方,目前没有向用户收费的计划,也暂不考虑商业模式。